

## 保险全覆盖与个体救助相结合

## 三地体彩为销售人员提供帮助

台风、暴雨、疾病、意外伤害等无法避免,会给体彩实体店带来财物方面的损失,也会给销售人员带来身体方面的损伤。目前,很多省市体彩中心为实体店和代销者买了保险,也有不少人得到了赔付。此外,对于遇到重大疾病的销售人员及家属,体彩乐善基金也会给予帮扶。

## 浙江:金华受灾实体店获保险赔付

“一箱即开票都被冲走了,终端机也泡了水,体彩驿站配备的冰箱我虽然抬高了,但是微波炉被冲走了……”位于浙江省金华市永康市古山镇环镇东路38号的62625体彩实体店浸泡在1.5米的洪水中,代销者王女士因抢救店内物资腿部受伤。

躺在病床上的王女士说起受灾当晚的场景心有余悸。当专管员告诉她,金华市体彩中心年初给每家体彩店都买了保险,已将店内损失上报保险公司,基本都能获得赔付的时候,王女士很是感动,不停地说:“谢谢!谢谢!”

8月4日,受今年第4号台风“黑格比”影响,永康市遭遇百年一遇的强降雨,多地出现小流域山洪暴发、城镇内涝、村庄进水、房屋坍塌等险情,造成的灾情影响超过历史极值。在这次灾情中,永康有8家体彩实体店受灾。

灾情发生初期,金华市体



金华的部分体彩店被淹

彩中心启动了自救预案,永康管理站三名专管员第一时间赶赴受灾实体店帮助店主抢救物

资,统计经济损失,报备保险公司。

由金华市体彩中心副主任胡鹏程带队的帮扶小组走访受灾实体店,详细了解了受灾情况,安抚代销者情绪,并表示金华体彩将尽快抢修受损终端机等设施,通过综合保险理赔等途径把台风对实体店造成的损失降到最低。

据了解,金华市体彩中心早在2018年就为全市实体店落实了综合保险,保险项目包含意外险、财产险、疾病险等共30项,最大保额达100万元。三年来,通过综合险理赔,帮助代销者走出了大大小小的困境,真正做到了想代销者所想。

截至目前,永康受灾代销者保险理赔款陆续到位,实体店已基本恢复营业。62625体彩店代销者王女士说:“专管员是我们的贴心人,金华市体彩中心是我们安心营业的后盾,在金华体彩创业幸福感很强。”

(程玮)

## 广东:帮扶慰问困难实体店

近日,广东汕头、汕尾体彩分别走访慰问困难实体店,为代销者送去慰问金和慰问品。

汕头市体彩中心党支部组织党员组成慰问小组,开展“送温暖,传真情”系列慰问活动。小组一行对汕头体彩困难实体店进行了走访,仔细询问当前存在的问题和困难,并向困难代销者各送上3000元慰问金以解燃眉之急,鼓励其增强信心,积极面对困难和挑战。代销者们除了表示感谢外,也表达他们对体彩事业的热爱和为公益事业做贡献的心情。

30138实体店代销者的妻子庄女士多年前患上系统性红斑狼疮,每年需要花费大额医疗费用进行治疗,有时一天甚至需要跑三次医院,丈夫放弃原家具厂和装饰公司的生意,一边打理体彩店,一边陪妻子治病。经营体彩让他们有相对宽松的时间,能够兼顾治疗和家庭。

04146实体店代销者黄先生于2004年加入体彩行列,多年来在他的用心经营下,实体店的销量蒸蒸日上,曾是汕头市2013年度优秀销售点,近几年的平均年销量达112万元以上。2019年他被诊断患有咽喉癌后,经常需要

去医院进行化疗,难以将精力完全投入到体彩销售上,收入大不如前。不过,虽然收入减少、表达能力下降,但在身体恢复过程中,黄先生仍坚持参与体彩销售,对于体彩事业的坚守和对面对生活乐观的心态,让人几乎察觉不出他刚从重病中恢复过来。

汕头体彩利用本次省体彩中心开展“不忘初心、牢记使命”系列活动和前阶段对实体店深入调研工作为契机,加快促进中心党建与业务工作的全面融合,努力解决实体店存在的困难及问题,为实体店经营做好保障和服务,扎实推进体育彩票事业健康有序发展。

7月16日,汕尾市体彩也开展了“送温暖,传真情”走访慰问帮扶活动,对驻守在销售一线的困难代销者进行了慰问。据统计,汕尾市共有6家实体店属于困难代销者。汕尾市体彩中心副主任吴映清带领工作人员前往陆河县13020、13144、30342、13010实体店,汕尾城区30477实体店,红海湾区30478实体店,代表省中心为他们分别送上慰问金1000元、代表汕尾市体彩中心送上慰问品。(宗合)

## 辽宁:两名代销者获乐善基金

“我听说过乐善基金,可是没想到自己也会成为受益者。”辽宁阜新体彩代销者韩女士是2020年乐善基金的受助者之一。2019年,她因为意外造成下身瘫痪,此次获得乐善基金的帮扶,在一定程度上缓解了家里的经济压力。

韩女士和丈夫刘先生2015年开始经营体彩实体店,2019年9月26日,韩女士从二楼意外摔下,造成腰椎爆裂性骨折、右侧桡骨粉碎性骨折,导致下身瘫痪,仅手术费就花了11.5万元。经过近一年的治疗,目前韩女士的生活仍不能自理,每个月的康复治疗费超过8000元,他们还有一对3岁的双胞胎孩子需要抚养,夫妻俩经营体彩店之外没有其他收入,面临巨大的经济压力。

韩女士受伤后,刘先生每天忙着带妻子做治疗、看店、照顾孩子,妻子康复治疗后续费用的巨大缺口更是让他头痛,这时他接到了阜新体彩中心副主任王荣钢的电话,“是王主任提醒了我,说我家的条件可以尝试申请乐善基金的救助,让我按照要求提交一些资料。”刘先生说,家里发生意外以来,市体彩中心一直牵挂着他家的情况,给予了很多帮助,这次乐善

基金的获批也是多亏了工作人员的提醒和帮忙。

据了解,今年的体彩乐善基金在辽宁地区的两位受益人已经通过审批、完成公示。

为践行社会责任,切实做好体彩从业人员中遇有特殊困难者的救助工作,以更好体现人文关怀,稳定体彩队伍,促进体彩事业健康发展。体彩乐善基金出资对已从事一定年限体彩销售工作、因故(大病、灾害及伤亡等情况)出现经济特殊困难的体彩彩票代销者、销售员等体彩从业人员给予一次性资金救助。

体彩乐善基金申领工作作

为辽宁责任彩票工作的重要组成部分,从2017年起为辽宁体彩9名从业者提供了近30万元的资金支持。责任彩票建设,是中国体育彩票“行稳致远”的保障,每一名体彩从业者,是体彩稳健事业发展的基石。2020年以来,疫情的反复对体育彩票销售的造成了一定困难,在特殊时期,体彩机构关爱体彩从业者,帮助生活困难的体彩人解决问题,让代销者和销售员能够安心工作,维护体育彩票市场的稳定运行,为筹集体彩公益金贡献力量,传递国家公益彩票的温暖之光。(辽彩)



辽宁体彩代销者获乐善基金资助



汕头体彩慰问困难实体店

## ●时评

## 一份贴心保障

■艾禾

保险有很多种,包括财产保险、人身意外保险等,虽然有的保险可能一辈子都用不上,但万一遇到财产损失或人身意外情况发生,它就能最大限度地降低损失,为被保险人提供一定的帮助。近年来,各省市体彩纷纷为实体店、代销者买保险,也有不少人用上了这份保障。

近日,浙江遭遇台风袭击,不少体彩店进水,财物损失情况严重。从图片中可以看出,有的店只露个门脸,店里物品杂乱,很多彩票飘在水中,有的电器被水冲走。代销者不仅短时间内无法营业,损失也很惨重。浙江体彩为实体店买了保险,专管员配合代销者

清理损失情况并及时上报,都能得到保险公司的赔付。此举将最大限度减少代销者的损失,让他们在最短时间内复工复产。

安徽体彩为销售人员买了人身意外险。今年春天,蚌埠06166体彩实体店代销者李培军不慎摔伤,保险公司为这次意外支付了7000多元的医疗费用。不到一周的时间,他便收到了保险公司的赔付款。

像浙江、安徽体彩这样为实体店和销售人员买保险的情况在全国还有很多,事实中也有不少人拿到了保险赔付款。此举给体彩销售人员一份贴心的保障,一旦遇到意外情况,也能够尽量减少损失。